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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Samedi 12 octobre 2024 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : 11 oC) 

Vent                                       6 km/h Nord 

État de la piste Rapide Courses 1 à 10 (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

4 A.V. Nombre total 
d’inscriptions  

104  

Paris mutuels :  $ 202,911 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Larry Hughes Brian Arrand  Andrew Van’t Wout 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

TRIBUNE 

Aucune réunion. 

 

Dr Pat Meyers est en poste. 

Dave Boughton a été autorisé à se retirer d’une course. 

 

Dans la Course 9, le #5, “Very Blue Chip”, a été listé pour $ 15,000 dans une 

réclamation de $ 20,000.  

Il s’agit d’un cheval de 3 ans, il conviendrait donc d’indiquer $ 30,000, car il 

bénéficie d’une allocation de 50 %. 

 

Dans la Course 3, le #6, “Perfect Smiley”, a été retiré pour être arrivé avec 3 

minutes de retard à l’écurie de prélèvement. 
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COURSES 

 

Course   1 – Reprise de départ à cause du #1 contre le #9.  

Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler.  

Examen du départ.  

Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête  

Examen des bris d’allure survenus aux #3 et #5 vers le poteau de ¾ de mille.   

Le #5, “Gritty Hanover”, (Colin Kelly), a respecté les règles sur les bris d’allure.  

Il a terminé la course en 4e position. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :   

Aucune 

 

 

 

  

 


